



В г. Сарапуле жительница г. Липецка осуждена за коммерческий подкуп



Собранные Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жительницы г. Липецка, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп).

Следствием и судом установлено, что в период с 3 апреля 2017 года по 24 марта 2021 года осужденная передала специалисту по материально - техническому обеспечению одного из Сарапульских предприятий в качестве коммерческого подкупа более 200 000 рублей за совершение действий в интересах представляемых ею коммерческих предприятий, расположенных в г. Липецке, при заключении договоров поставок.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Приговором суда виновной назначено наказание в виде штрафа в размере 10 000 рублей.

30 Июня 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1702153>